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Ata da Vig6sima Quarta Sessio Ordinfria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos dezessete de
outubro de dais mile vinte e tr&s, is dezoito horas e trinta minutos, na Said das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no
Edificio Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, delta cidade. Presidente Sr.
Romilson Nascimento Silva. Vice-Presidents Sr. Jose Muniz. Primeiro
Secretfrio Sr. Alonso Lopes da Silva. Segundo Secretfrio Sr. Silvio Luiz Teller
de Menezes. Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, confonne
Resolugao n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidente
convidou o Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio para proferir o seguinte texto:
Evangelho de Mateus Capitulo 5, hers(culos de 21 a 24 "Ouvistes que fbi dito
aos antigos: 'N5o matar '. Quem matar teib de responder em juizo. Mas eu vos
diED: Quem se irritar contra o irmio tem de responder em juizo. Quem chamar
seu imtgo de told deverf comparecer ao sin6drio. E quem o chamar de louco serf
condenado ao logo do infemo. Se, portanto, fares levar tua oferta ao altar e ai te
lembrares de que teu irmio tem alguma coisa contra ti, deixa tua oferta la diante
do altar e vai primeiro fazer as pazes com esse imiio e depots volta para f azer a
oferta". O Sr. Presidente solicitou para os senhores Vereadores registrassem a
presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos
senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espana de Souza Munoz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Jose Muniz, Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz
Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de comparecer o Sr. Francisco de Souza
Campos. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents, proferindo as
seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos
declarou aberta a Sess5o. Primeiramente, o Sr. Presidents colocou em votagao a
Ata da Sessio Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votes
polo Plenirio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidente determinou a
leitura da Materia Constante do Expedience: pda ordem, o Sr. Walter Luis Tozzi
de Camargo pediu a palavra apresentando requerimento verbal, baseado no Art.
213, 111 do Regiments Intel'no solicitando que fosse dispensada a leitura da
materia oriunda do Executivo Municipal, do Projeto, dos Requerimentos, das
Indicag6es, das Mog6es dos Senhores Vereadores e de Diversos, lendl-se apenas
as ementas, colno constavam na Pauta; a seguir, em discussio e votagao, foi o
mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, do Senhor Prefeito foraJn
lidos: I. Oficio DER n ' 047/23 Projeto de Lei -- Autoriza o Poder Executivo a
repassar recursos financeiros recebidos da I.Jnigo para cumprimento da
assist6ncia financeira complementar, para o Pisa da Enfermagem, de que trata a
Emenda Constitutional 127/2022; 2. Oficio SEGOV n ' 0960/23 -- Recebe os
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Requerimentos n's 364 e 366/23 Ver. Ana Paula Espina Souza Munoz; 365/2
Ver. Alonso Lopes da Silva; 367/23 Ver. Francisco Souza Campos; 368, 369,
370. 371, 372, 373, 374 e 375/23 Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio; 3. Oficio
SEGOV n ' 0961/23 Recebe as Indicag6es n's 311/23 -- Ver. Romilson Silva,
Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina Souza Munoz, Cristiano Jose Cecon,
Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose Alaercio Toledo
Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Silvio Luiz Teller de Menezes,
Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do
Morrinho; 312/23 -- Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz; 313, 314 e 315/23 --
Ver. Jose Muniz; 316 e 317/23 -- Ver. Francisco Souza Campos; 318/23 Ver.
Erivelton Marcos Pro6ncio; 4. Oficio SEGOV n ' 0962/23 -- Responds o
Requerimento n ' 363/23 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho, solicitando
informag6es sabre a possiblidade e viabilidade t6cnica para que o atendimento
dos idosos, em pronto pocono urg6ncia/emerg6ncia) em gerd possum ocorrer,
tamb6m, diretamente no Hospital Walter Ferrari; 5. OfTcio SEGOV n ' 0963/23 --
Responde o Requerimento n ' 350/23 da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz,
solicitando infomlag6es sobre a refonna do Posto de SaQde do bairro Zambon,
bem coma a instalagao de ar condicionado e a construgao de maid um banheiro
no referido posto; 6. Oficio SEGOV n ' 0964/23 -- Responds o Requerimento n '
352/23 do Sr. Francisco de Souza Campos, solicitando informag6es sabre os
cronogramas para refomla das quadras poliesportivas das Unidades Escolares e
para a realizag5o das coberturas; 7. Oficio SEGOV n ' 0966/23 Responde o
Requerimento n ' 336/23 do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes, solicitando
infos)agnes se a finalidade da arena que este sendo construida dentro das
depend6ncias da Fazenda da Barra sera somente a realizagao de eventos
equestres, ou haveria a possibilidade da utilizagao para tratamento da
equoterapia; 8. Oficio SEGOV n ' 0968/23 Responds o Requerimento n ' 33 8/23
do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho, solicitando que deja encaminhada as
planilhas de horas extras dos servidores pOblicos municipais, por Secretaria e
Departamento, no periods de janeiro at6 agosto de 2023; 9. Oficio SEGOV n '
0969/23 -- Responds o Requerimento n ' 344/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informagdes sobre limpeza e quantidade de bueiros
existentes na Avenida Maranhao, dentre outras quest6es; lO. Oficio SEGOV n '
0971/23 -- Responde o Requerimento n ' 339/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando infonnag6es sobre o nio cumprimento integral da Lei n '
2848/2022, que disp6e sabre a divulgagao do grau de escolaridade e area de
formagao acad6mica dos servidores em comissio dos Poderes Executivo e
Legislative do Municipio de JaguariCina e df outras provid&ncias; ll. Oficio
SEGOV n ' 0972/23 Responde o Requerimento n ' 343/23 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sabre previsao de poda das Arvores
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localizadas ao longo da Praia Antonio Cantisano, compreendendo os bairros
Europa e Silvio Rinaldi 11; 12. Oficio SEGOV n ' 0974/23 -- Responds o
Requerimento n ' 357/23 dos Srs. Erivelton Marcos ProGncio, Alonso Lopes da
Silva, Ana Paula Espina Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza,
Romilson Silva, Silvio Luiz Teller de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, solicitando infom)agnes
sobre a FEART Feira de Artesanato, mais precisamente sobre as adequagdes a
serem feitas no referido espago; 13. Oflcio SEGOV n ' 0975/23 -- Responde o
Requerimento n ' 361/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando o envio
de c6pia das ocorr6ncias constantes nos livros preenchidos polos Vigilantes de
todos os parques e pragas, de nosso Municipio. Projeto: 1. Projeto de Lei dos Srs.
Erivelton Marcos Pro6ncio Walter Luis Tozzi de Camargo Jose Alaercio de
Toledo Lima Junior -- Declara de utilidade publica a Casa Acolhedora Irma
Antonia. Requerimentos: 1. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sabre os assentos dos pontos de 6nibus
instalados por todo o Municipio; 2. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando
ao Executivo Municipalc6pia de todd o processo administrative n ' 17817/2021,
da Prefeitura Municipal de Jaguariana, que diz respeito a Parceria PQblico
Privada na iluminagao publica em LED; 3. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre instituigao do Sistema de
Integridade, Transpar6ncia e Acesso a Infomlagao da Administragao Publica e a
Politica de Transpar&ncia e Acesso a Informagao da Administragao Publica; 4.
Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando a etta Casa de Leis informag6es
sabre instituigao do Sistema de Integridade, Transpar&ncia e Acesso a
Informagao da Administragao Publica e a Politica de Transpar6ncia e Acesso a
Informagao da Administragao Publica; 5. Do Sr. Erivelton Marcos ProCncio
solicitando ao Executivo Municipal infomlag6es sobre implementagao da
ferramenta SEI -- Sistema Eletr6nico de Informagao disponibilizada
gratuitamente pelo Tribunal Regional Federal da 4' Regiao(TRF4); 6. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informag6es
sobre o Gerenciamento da Rode de Transmissgo de Agua de JaguariOna.(com
c6pia para a Ag6ncia Reguladora PCJ ARES PCJ e para o Minist6rio Pablico);
7. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal
informag6es sobre o Conselho Municipal de Seguranga Publica; 8. Do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal informag6es
sobre implementagao de pista Pump Track em Jaguariana. Indicag6es: 1. Dos
Srs. Cristiano Jose Cecon e Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive
Municipal compra de aparelhos de ar condicionado para serem instalados nos
quartos do Hospital Walter Ferrari; 2. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes
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solicitando ao Executivo Municipala construgao de lombadas e/ou redutores de
velocidade ao lingo da Avenida Alexandre Marion, principalmente em ponte
especifico, na Vila Sio Jose; 3. Do Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes solicitando
ao Executivo Municipala construgao de lombadas e/ou redutores de velocidade
ao lingo da Rua Padre Antonio Joaquim Gomes, principalmente a altura do n '
181, Jardim Europa; 4. Do Sr. Alonso Lopes da Silva solicitando ao Executive
Municipal disponibilizar meios mais modemos de comunicagao, coma e-mail,
whatsapp e servigo de telemarketing, a Secretaria de Memo Ambience; 5. Do Sr.
Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executive Municipal calgamento do terreno
que abrange todo o quarteir5o da Rua Gaspere, situado ao lado da Pousada
Circuits das Aguas, Br. Cruzeiro do Sul. Mog6es:l. Do Sr. Jose Muniz Pesar
peso passamento do Pastor Joie Luiz Stafochi, ocorrido no Oltimo dia 13 de
outubro; 2. Do Sr. Jose Munoz Pesar pele passamento da Sra. Adelaide Stafochi
Pelegrini, ocorrido no Qltimo dia 05 de outubro. De Diversos: 1. Carta da CPFL
Santa Cruz Responde o Requerimento n ' 373/23 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, informag6es que especificam sobre o Protocols 15832/22, referente a
solicitagao de instalagao de iluminagao publica em frente ao Condominio
Residential Veneza. A seguir, o Sr. Presidente colocou em votagao as seguintes
proposituras, comunicando que se houvesse desejo de discussao, deveriam
proceder de acordo com o Art. 154, alinea anita, do Regiments Intemo, alterado
pdas Resolug6es n's 63 e 91): 1. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre os assentos dos pontos de
6nibus instalados por todo o Municipio, em votagao foia mesjno aprovado por
unanimidade de votos; 2. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executive Municipal c6pia de todd o processo administrativo n '
17817/2021, da Prefbitura Municipal de Jaguariana, que diz respeito a Parceria
POblico Privada na iluminagao publica em LED, em votagao foia ]nesmo
aprovado por unanimidade de votes; 3. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal inforinag6es sabre instituigao do
Sistema de Integridade, Transpar6ncia e Acesso a Informagao da Administrag5o
Publica e a Politica de Transpar6ncia e Acesso a Informagao da Administragao
Publica, em votagao foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 4.
Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando a asta Casa de Leis
informag6es sabre instituigao do Sistema de Integridade, Transpar6ncia e Acesso
a Inforlnagio da Administragao Publica e a Politica de Transparencia e Acesso a
Informagao da Administragao Publica, em votagao foia mesmo aprovado por
unanimidade de votes; 5. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre implementagao da
ferramenta SEI -- Sistema Eletr6nico de Informagao disponibilizada
gratuitamente palo TribunaIRegionaIFederalda 4' Regiao(TRF4), em votagao
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foio mesmo aprovado por unanimidade de votes; 6. Requerimento do Sr.
Erivelton Marcos Pro&ncio solicitando ao Executive Municipal infonnag6es
sobre o Gerenciamento da Redo de Transmiss8o de Agua de Jaguari6na. (coju
c6pia para a Agenda Reguladora PCJ ARES PCJ e para o Minist6rio POblico),
em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos; 7. Requerimento
do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal
informag6es sobre o Conselho Municipalde Seguranga Publica, em votagao foi
Q mesmo aprovado por unanimidade de votos; 8. Requerimento do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio solicitando ao Executive Municipal infomiag6es sobre
implementagao de pista Pump Track em Jaguariana, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 9. Mog5o do Sr. Jose Munoz Pesar pelo
passamento do Pastor Joio Luiz Stafochi, ocorrido no Qltimo dia 13 de outubro,
em votagao foia mesma aprovada por unanimidade de votes; 10. Mogao do Sr.
Jose Muniz Pesar pelo passamento da Sra. Adelaide Stafochi Pelegrini,
oconido no Qltimo dia 05 de outubro, em votagao foia mesma aprovada por
unanimidade de votos. Em seguida, o Sr. Presidents deixou a palavra livre para
os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre
Tomas Livres, onde dada Vereador teria o tempo de fete minutes e trinta
segundos para falar. Fizeraln uso da palavra os senhores Alonso Lopes da Silva,
Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Muniz, Rodrigo Reis de
Souza, Silvio Luiz Telles de Menezes e Walter Luis Tozzi de Camargo.
Deixaram de usar a palavra os senhores Wilian Barbosa do Moninho, Ana Paula
Espina de Souza Munoz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Wanderley
]'eodoro Filho e Romilson Nascimento Silva. Terminado o Expediente, o Sr.
Presidents suspendeu a sessgo por 15 (quinze) minutos, conforms determinava o
Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento Intemo. Terminado o puzo concedido,
o Sr. Presidente solicitou para que os senhores Vereadores registrassem a
presenga nos terminais eletr6nicos, onde foram registradas as presengas dos
senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior,
Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz
Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e
Wilian Barbosa do Morrinho. Constatado o nimero regimental, o Sr. Presidents
deu initio a Ordem do Dia. Primeiramente, dos Srs. Alonso Lopes da Silva, Jose
Muniz, Silvio Luiz Teller de Menezes, Erivelton Marcos Pro6ncio, Cristiano
Jose Cecon, Wanderley Teodoro Filho e Rodrigo Reid de Souza foi apresentado
requerimento de urg6ncia especial para que o Projeto de Lei n ' 090/2023 do
Executive Municipal, que autoriza o Poder Executivo a repassar recursos
financeiros recebidos da Uniio para cumprimento da assist6ncia financeira
complementar, para o Pisa da Enfennagem, de que trata a Emenda Constitutional
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127/2022, encatninhado a Casa atrav6s do OfTcio DER n ' 047/2023, fosse
apreciado em Unica Discussao, naquela sessao; em discussio e votagao o
requerimento, foia mesmo aprovado por unanimidade de voids. Em seguida, o
Sr. Presidents solicitou para que fosse feita a leitura do referido projeto de lei; a
seguir, em discussio o proleto, pediram a palavra os senhores Walter Luis Tozzi
de Camargo, Alonso Lopes da Silva, Erivelton Marcos Pro6ncio, Jose Alaercio
de Toledo Lima Junior, Erivelton Marcos Pro&ncio, Jose Alaercio de Toledo
Lima Junior e Alonso Lopes da Silva. Naquele momento o senhor Presidents
suspendeu a sessio para esclarecimentos ao referido projeto. Terminado o puzo
concedido, reabriu a sessao; a seguir, pediram a palavra os senhores Erivelton
Mlarcos Pro&ncio, Walter Luis Tozzi de Camargo e, novamente, Erivelton
Marcos Pro6ncio; em seguida, em discussio e votagao, foia ref'endo projeto
aprovado por unanimidade de votos. A seguir, em Unica Discussgo: 1. Projeto
de Resolugao n ' 008/2023 da Mesa Diretora - Altera os $$ 3' e 4' do art. 4' da
Resolugao n ' 149/2009 e o art. 4' da Resolugao n ' 182/2017. (Quorum
deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). O Projeto de Resolugao n ' 008/2023
recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga
e Redagao; de Orgamento, Finangas e de Obras, Planqamento, Servigos
Pablicos, Atividades Privadas e Transportes o qual este anexado ao Processo
208/2023, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discussio e votagao, foi
o referido projeto de resolugao aprovado por unanimidade de votes. Em Segunda
Discussgo: 1. Prqeto de Lei n ' 062/2023 do Executive Municipal - Institui os
Programas de Valorizagao de Protetores e Cuidadores de Animais Soros ou
Abandonados e de Lar Transit6rio Animal, no Municipio de Jaguariana, e da
outras provid&ncias.(Quorum deliberagao: maioria simples: Art. 49 R.I.); a
seguir, em discussio e votagao, foio referido projeto aprovado por unanimidade
de votos. 2. Projeto de Lei n ' 068/2023 do Executivo Municipal - Autoriza o
Poder Executive a outorgar concessio onerosa de uso do Estfdio Municipal
Alfredo Chiavegato, objetivando o desenvolvimento de atividades esportivas,
culturais, artisticas e sociais. (Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50
R.I.); a seguir, em discuss8o e votagao, foia referido projeto aprovado por
unanimidade de votos. Terminada a Ordem do Dia, deu initio a Explicagao
Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam sabre atitudes pessoais
assumidas durante a Sessio ou no exercicio do mandate (Art. 168, R.I.) - Cada
Vereador teria o puzo mfximo de cinco minutos para usar a palavra(Art. 297,
ll], "a", [V do R.].) e a Exp]icagao Pessoa]teria duragao mfxima de 30 (trinta)
minutes ($ 1' do Art. 168, R.I.). N5o havendo inscritos. A seguir, encerrou a
Sessio convocando a pr6xima Sessio Ordiniria para o dia 07 de novembro de
2023, terra-keira, com initio determinado para is 18h30min. A referida Ata foi
transcrita de forma resumida, em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13
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de maid de 2021, acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Para
votagao desta Ata acompanha relat6rio impresso pelo sistema de gravagao e
transcrigao das Sess6es desta Cfmara Municipal de Jaguariana, contendo todas
as informag6es da presente sessio. Ao Hind de dada m6s, depois de acontecidas
as Sess6es Ordinfrias e Extraordinfrias, haven um DVD contendo as gravag6es
em audio e video das mencionadas Sess6es, o qualsera catalogado e devidainente
arquivado. Nada maid havendo a tratar, lavreia presence ata que aida e achava
conforme, vai devidamente assinada.

,Zmnf;K..,,/ ..P z'b
Vereddor Romilson Nascimento Silva

Presidents

Vereador .6 uniz
Vied H'evident

Vereador Silvio Ifl$z'welles de Menezes
Se2uiido Secretfrio

7/'
.#
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Pauta dos Trabalhos da 24' Sessio Ordindria. de 17/10/2023

Leitura de Texto Biblico, conforme ResoluQao n. 80, de 21 de fevereiro de 1997

Evangelho de Mateus =CaDitulo 5. versbl119s.dell.z24

digo: Quem se irritar contra o irmio tem de responder em juizo. Quem chamar seu irmio de tolo
deverg comparecer ao sin6drio. E quem o chamar de louco sera condenado ao fogo do inferno. Se,

portanto, fores levar tua oferta ao altar e ante lembrares de que teu irmgo tem alguma coisa contra

Ouvistes que foi dito aos antigos: 'Nio matar '. Quem matar tem de responder em juizo. Mas eu vos

fazer a oferta
ti, deixa tua oferta la diante do altar e vai primeiro fazer as pazes com esse irmio e depois volta para

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presenQa
nos terminais eletr6nicos

Constatando nOmero regimental, o Sr. Presidente. proferindo as seguintes palavras: "Sob a
protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessio

Expediente

VotaQao da Ata da 23' Sessio Ordindria de lO/l0/2023

Leitura da Materia Constante do Bxp9dient

1- Do Senhor Prefeito

l Oficio DER Ro 047/23 - Projeto de Lei -- Autoriza o Poder Executivo a repassar recursos financeiros
recebidos da Uniio para cumprimento da assist6ncia financeira complementar. para o Piso da
Enfermagem, de que trata a Emenda Constitucional127/2022

2. Oficio SEGOV n ' 0960/23 - Recebe os Requerimentos n's 364 e 366/23 Ver. Ana Paula Espina
Souza Muniz1365/2 - Ver. Afonso Lopes da Silva1367/23 - Ver. Francisco Souza Campos1368, 369.
370, 371, 372. 373, 374 e 375/23 - Ver. Erivelton Marcos Pro6nciol

3 Oficio SEGOV Do 0961/23 -- Recebe as Indicag6es nos 311/23 - Ver. Romilson Silva, Afonso Lopes
da Silva, Ana Paula Espina Souza Muniz. Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco
de Souza Campos. Jose Alaercio Toledo Lima Junior. Jose Muniz. Rodrigo Refs de Souza, Silvio Luiz
Telles de Menezes. Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho. Wilian Barbosa do
Morrinho1312/23 - Ver. Ana Paula Espina Souza Muniz; 313, 314 e 315/23 - Ver. Jose Muniz1316 e
317/23 - Ver. Francisco Souza Camposl 318/23 -- Ver. Erivelton Marcos Pro6ncio

4. Oficio SEGOV n ' 0962/23 -- Responde o Requerimento n ' 363/23 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho,
solicitando informag6es sobre a possiblidade e viabilidade t6cnica para que o atendimento dos idosos,
em pronto socorro urg6ncia/emerg6ncia) em geralpossam ocorrer, tamb6m, diretamente no Hospita
Walter Ferrari
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5 Oficio SEGOV n ' 0963/23 -- Responde o Requerimento no 350/23 da Sra. Ana Paula Espina Souza
Muniz. solicitando informaQ6es sobre a reforma do Posts de SaOde do bairro Zambon. bem como a
instalagao de ar condicionado e a construQao de mais um banheiro no referido posts;

6. Oficio SEGOV n ' 0964/23 - Responde o Requerimento no 352/23 do Sr. Francisco de Souza Campos.
solicitando informag6es sobre os cronogramas para reforma das quadras poliesportivas das Unidades
Escolares e para a realizagao das coberturas

7. Oficio SEGOV n ' 0966/23 - Responde o Requerimento n ' 336/23 do Sr. Silvio Luiz Telles de
Menezes. solicitando informaQ6es se a finalidade da arena que este sends canstruida dentro das
depend6ncias da Fazenda da Barra seri somente a realizaQao de eventos equestres, ou haveria a
possibilidade da utilizagao para tratamento da equoterapial

8 Oficio SEGOV n ' 0968/23 - Responde o Requerimento n ' 338/23 do Sr. Wllian Barbosa do Morrinho
solicitando que deja encaminhada as planilhas de horas extras dos servidores pOblicos municipais
por Secretaria e Departamento, no periodo de janeiro at6 agosto de 20231

9. Oficio SEGOV n ' 0969/23 - Responde o Requerimento no 344/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio:
solicitando informag6es sobre limpeza e quantidade de bueiros existentes na Avenida Maranhio
dentre outras quest6es:

lO. Oficio SEGOV n ' 0971/23 - Responde o Requerimento n ' 339/23 do Sr. Erivelton Marcos Proencio:
solicitando informag6es sobre o nio cumprimento integralda Lei n ' 2848/2022, que disp6e sobre a
divulgagao do grau de escolaridade e area de formaQao acad6mica dos servidores em comissio dos
Poderes Executivo e Legislativo do Municipio de JaguariOna e da outras provid6ncias

ll. Oficio SEGOV n ' 0972/23 - Responde o Requerimento no 343/23 do Sr. Erivelton Marcos Proencio,
solicitando informaQ6es sobre previsao de poda das drvores localizadas ao longs da Praia Ant6nio
Cantisano. compreendendo os bairros Europa e Silvio Rinaldilll

12 Oficio SEGOV n ' 0974/23 - Responde o Requerimento n ' 357/23 dos Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio.
Afonso Lopes da Silva. Ana Paula Espana Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon. Francisco de Souza
Campos. Jose Alaercio Toledo Lima Junior. Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Silva, Silvio
Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do
Morrinho, solicitando informag6es sobre a FEART - Feira de Artesanato, mats precisamente sobre as
adequag6es a serem feitas no referido espanol

13 Oficio SEGOV n ' 0975/23 - Responde o Requerimento no 361/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio.
solicitando o envio de c6pia das ocorr6ncias constantes nos livros preenchidos pecos Vigilantes de
todos os parques e pragas, de nosso Municipio.

Projeto:

11- Dos Senhores Vereadores

1. Projeto de Lei dos Srs. Erivelton Marcos Pro6ncio - Walter Luis Tozzi de Camargo - Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior -- Declara de utilidade pOblica a Casa Acolhedora Irma Antonia

Reauerimentos

l Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es sobre os assentos
dos pontos de 6nibus instalados por todo o Municipio;
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2. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalc6pia de todo o processo
administrativo n ' 17817/2021. da Prefeitura Municipalde JaguariOna, que diz respeito a Parceria
POblico Privada na iluminagao pOblica em LEDS

3. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es sobre instituigao
do Sistema de Integridade. Transpar6ncia e Acesso a Informagao da AdministraQao POblica e a
Politica de Transpar6ncia e Acesso a Informagao da Administragao POblica

4 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando a esta Casa de Leis informaQ6es sobre instituigao do
Sistema de Integridade, Transparencia e Acesso a Informagao da AdmirtistraQao POblica e a PolFtica
de Transparencia e Acesso a InformaQao da AdminlstraQao POblical

5. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre
implementagao da ferramenta SEl- Sistema Eletr6nico de Informagao disponibilizada gratuitamente
pele TribunaIRegionaIFederalda 4' Regiao (TRF4);

6. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre o
Gerenciamento da Rede de Transmissio de Agua de JaguariOna. (com c6pia para a Ag6ncia
Reguladora PCJ -- ARES PCJ e para o Ministdrio Pabllco)

7 Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinforma96es sobre o Conselho
Municipalde Seguranga POblica

8. Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre
mplementagao de pista Pump Track em JaguariOna

Indicac6es

Dos Srs. Cristiano Jose Cecon e Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipa
compra de aparelhos de ar condicionado para serem instalados nos quartos do HospitalWalter Ferrari;

2 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executive Municipala construgao de lombadas
e/ou redutores de velocidade ao longo da Avenida Alexandre Marion, principalmente em ponto
especifico, na Vila Sio Jos61

3 Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipala construgao de lombadas
e/ou redutores de velocidade ao lingo da Rua Padre Antonio Joaquim Gomes. principalmente a altura
do n ' 181, Jardim Europal

4. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipaldisponibilizar meios mais modernos
de comunicagao, como e-mail, whatsapp e servigo de telemarketing. a Secretaria de Meio Ambiente;

5. Do Sr. Cristiano Jose Cecon solicitando ao Executivo Municipalcalgamento do terreno que abrange
todo o quarteirao da Rua Gaspere. situado ao lado da Pousada Circuito das Aguas, Br. Cruzeiro do
Sul

Moc6es

1. Do Sr. Jose Muniz - Pesar pelo passamento do Pastor Joio Luiz Stafochi, ocorrido no Oltimo dia 13
de outubrol

2. Do Sr. Jose Muniz - Pesar peso passamento da Sra. Adelaide Stafochi Pelegrini. ocorrido no Oltimo
dia 05 de outubro.
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111-- De Diversos

l Carta da CPFL Santa Cruz - Responde o Requerimento n ' 373/23 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio.

nformag6es que especificam sabre o Protocols 15832/22, referente a solicitagao de instalagao de

luminagao pOblica em frente ao Condominio ResidencialVeneza

IV - VotaQio de Proposituras:
(Se houver desejo de discussao. proceder de acordo com o Art. 154. alinea Onica

do Regimento Interno, alterado pdas Resolu96es n's 63 e 91).

l Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es
sobre os assentos dos pontos de 6nibus instalados por todo o Municipiol

2 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalc6pia de todd
o processo administrativo n ' 17817/2021. da Prefeitura Municipalde JaguariOna. que diz respeito a
Parceria POblica Privada na iluminagao pObllca em LEDS

3. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es
sobre instituigao do Sistema de Integridade, Transparencia e Acesso a InformaQao da AdministraQao
POblica e a Politica de Transpar6ncia e Acesso a Informagao da Administragao POblical

4 Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando a esta Casa de Leis informag6es sobre
nstituiQao do Sistema de Integridade, Transpar6ncia e Acesso a Informagao da AdministraQao POblica
e a Politica de Transparencia e Acesso a Informagao da Administragao Publica

5. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es
sobre implementagao da ferramenta SEI - Sistema Eletr6nico de Informagao disponibilizada
gratuitamente pelo TribunaIRegionaIFederalda 4' Regiao (TRF4)1

6. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipalinformag6es
sobre o Gerenciamento da Rede de Transmissio de Agua de Jaguariana. (com c6pia para a Ag6ncia
Reguladora PCJ - ARES PCJ e para o Minist6rio POblico)

7. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo MunicipalinformaQ6es
sabre o Conselho Municipalde SeguranQa POblica

8.

9

Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipa
sobre implementagao de pasta Pump Track em JaguariOna

nformag6es

Mogao do Sr. Jose Muniz
dia 13 de outubro:

Pesar pelo passamento do Pastor Joio Luiz Stafochi, ocorrido no Oltimo

10 Mogao do Sr. Jose Muniz
Oltimo dia 05 de outubro.

Pesar pelo passamento da Sra. Adelaide StafochiPelegrini, ocorrido no

V -- Uso da Palavra

Dos Srs. Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando sobre Temas Livres

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessio por 15 (quinze) minutos
determina o Art. 149, Paragrafo Unico, do Regimento Interno.
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Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessio determinando para que os senhores
Vereadores registrem a presenga nos terminals eletr6nicos
Constatado nOmero regimental. o Sr. Presidente da inicio a:

ORDEM DO DIA

Em Unica Discussio:

Proj9to de ResoluGi9 !gQ 2923 da Mesa Diretara - Altera os $$ 3' e 4' do art. 4' da
ResoluQao n ' 149/2009 e o art. 4' da Resalugao no 182/2017. (Quorum deliberagao: maioria
absoluta: Art 50 R.I.)

O Projeto de Resolugao n ' 008/2023 recebeu Parecer favoriveldas Comiss6es Permanentes de
Constituigao. JustiQa e RedaQaol de Orgamento, Finangas e de Obras, Planejamento. Servigos
POblicos, Atividades Privadas e Transportes o qualesta anexado ao Processo 208/2023, dispensando
assim, sua leitura

Em discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (art. 297. 1

inada a Ordem do Dia. o Sr. Presidente da initio a Explicagao Pessoaldos Senhore:
mores. que se manlfestar&o sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio au nc
ido do mandato (Art. 168. R.I.) Coda Vereador teri o puzo mdxima de 05 (cinco) mlnutos pan
3 palavra (Art 297. 111. "a '. IV do R.I.) e a ExplicaQao Pessoalterd duraQao mixima de 30 (trinta
:os (5 I ' do Art. 168, R.I.):

iscussio e votaQao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. coda Vereador (art. 297. 1, "a")

Autoriza o Poder Executive a outorga
concessio onerosa de uso do Estddio Municipal Alfredo Chiavegato. objetlvando c
desenvolvimento de atividades esportivas. culturais. artisticas e socials. (Quorum deliberagaa
maioria absoluta: Art 50 R.I.).

scussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes. cada Vereador (art. 297. 1, "a")

Institui os Programas de Valarizagac
de Protetares e Cuidadores de Anf maid Soros ou Abandonados e de Lar Transit6rio Animal
no Municipio de JaguariOna. e da outras providencias (Quorum deliberagao: maioria simples
Art. 49 R.I.).

'a")

Em Segynda Discussio:

l Proieto de Lei n ' 062/2023 do Executive Municipals Institui os Programas de Valorizagaa
de Protetores e Cuidadores de Animais Soros ou Abandonados e de Lar Transit6rio Animal.
no Municipio de JaguariOna, e da outras providencias. (Quorum deliberagao: maiorla simples
An. 49 R.].]

Em discussio e votagao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, cada Vereador (art. 297. 1 a")

2 Proieto de Lei Ro 068/2023 do Executivo Municipal- Autoriza o Poder Executivo a outorgar
concessio onerosa de uso do Est6dio Municipal Alfredo Chiavegato, objetivando o
desenvolvimento de atividades esportivas. culturais. artisticas e socials. (Quorum deliberagao
maioria absoluta: Art. 50 R.I.)

Ern discussio e votaQao (Tempo de uso da palavra: 20 minutes, dada Vereador (art. 297 a")

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente da inicio a Explicagao Pessoaldos Senhores
Vereadores, que se manifestario sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandate (Ad. 168. R.I.) Coda Vereador terri o puzo m6xima de 05 (cinco) minutes para
usar a palavra(Art. 297. 111. "a". IV do R.I.) e a Explicagao Pessoalterd duraQao m6xima de 30(trinta)
minutes (S I ' do Ad. 168, R.I.)

A seguir, encerra a Sessao, convocando a pr6xima Sessio Ordindria para o dia 07 de novembro de
2023. terra-feira, com inicio determinado para as 18h30min
Secretaria da Cimara Municipal, 17 de outubro de 2023

Creusa Apda. Gomes
Diretora Gerd
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATORIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
24a Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Inicio sessio: 18:33:04 T6rmino sessio: 20:05:48

⑤
Data 17/10/2023 1

Chamada nr.I Hora 18:33:16

Parlamenta res
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina
26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canal

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Morrinho

28 Ze Muniz

Partido
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNiAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

UNiAO

Legisl. Status
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 Ausente

17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE
17 PRESENTE
17 PRESENTE
16 PRESENTE

Presented: 012

Horirio
18:34:52

18:34:09

18:35:40

18:34:43

18:33:38

18:36:46

18:33:28

18:34:40

18:33:59

18:33:22

18: 34 : 53

18:33:27

Parlamentares Habilitados: 013 Ausentes: 001

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:08 P6g. I
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Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24' Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Expediente
Bloch IVotagao SecretaOrdem da votagao

Descrigao
"Votagao da Ata da Sessio Ordin6ria anterior

0l l
Nr. do item Tlpo de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

12

l

SIM

NAO
11

0

0

11

Proponente
Afonso Silva
Ementa
Votagao da Ata da 23' Sessio Ordingria realizada em de 10 de outubro de 2023.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:36:18

T6rminovotagao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
18:37:21j00:01:02 CONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
BODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa Hora veto
IS 18:36:27

18:36:28
18:36:42
18:36:25

Veto Obs

18:36:25
18:36:24
18:37:03
18:36:18
18:36:38
18:36:24
18:36:22
18:37:18

Ausente
S
S
S

NAO VITA

lv

PR
2S

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:49

Presidente lo Secretirio
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Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24a Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao Nr. do item

Descrigao
Requerimento Verbal

Sub. item Votagao Secreta Tips de Votagao
Nominal

Presented
Ausentes

12

l

SIM
NAO

11

0

0

11

Proponente
Walter Tozzi

Ementa
Solicita dispensa de leitura ,na integra, de materia constante no Expediente e Ordem do Dia. e ue
sejam lidas suas respectivas Ementas conforme constam na pauta.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
18:37:39

T6rmino votagao
18:38:34

Duragao votagao
00:00:54

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
RODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
18:37:50
18:37:43
18:37:45
18:38:25

Veto Obs

lv

PR
2S

18:37:48
18:37:46
18:37:47
18:37:39
18:37:52
18:37:44
18:37:43
18:37:47

Ausente

NAO VOTA

S

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:50 P6g. 2
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

Zop dow:;

RELATOR10 DE VOTAgAO
24a Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

3

Sub. item

0

Bloch Votagao Secreta Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

Descrigao
1. Requerimento SIM

NAOProponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre os assentos dos pontos de 6nibus instalados
por todd o Municipiol

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:47:24

T6rmino votagao I Duragao votagao
18:47:2700:00:03

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:47:24
18:47:24
18:47:24
18:47:24

Veto Obs

lv

PR
2S

18:47:24
18:47:24
18:47:24
18:47:24

18:47:24
18:47:24
18:47:24
18:47:24

S
S
S

S
S
S
S

Ausente

NAO VOTA

P residente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:50 P6g. 3
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24a Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

4
DescriQao
2. Requerimento

Nr. do item Sub. item
0

Bloch
0

Votagao Secreta Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

solicitando ao Executive Municipalc6pia de todo o processo administrative n ' 17817/2021. da
Prefeitura Municipalde Jaguaritlna, que diz respeito a Parceria POblico Privada na iluminagao pOblica
em LED Quorum MSIM

Iniciovotagao T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:47:47 1 18:47:50 1 OO:OO:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:47:47
18:47:47
18:47:47
18:47:47

Vote Obs

Ausente
S
S
S

NAO VOTA
S
S
S
S

lv

PR
2S

18:47:47
18:47:47
18:47:47
18:47:47

18:47:47
18:47:47
18:47:47
18:47:47

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:SI

Presidente lo Secretirio
P6g. 4 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP ?.⑤RELATOR10 DE VOTAgAO

24a Ordiniria de 17 de outubro de 2023
Expediente

Ordem da votagao

Descrigao
3. Requerimento

5
Nr. do item

5
Sub. item Bloco Votagao Secreta Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO

11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre instituigao do Sistema de Integridade
Transparencia e Acesso a Informagao da Administragao Publica e a Polltica de Transparencia e
Acesso a Informagao da Administragao POblica

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:48:10

T6rmino votagao
18:48:14

Duragao votagao
00:00:03

Status Presidente vote

CONCLUiDO I N
APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

mesa

IS
Hora vote
18:48:10
18:48:10
18:48:10
18:48:10

Vote Obs

Ausente

lv

PR
2S

18:48:10
18:48:10
18:48:10
18:48:10
18:48:10
18:48:10
18:48:10
18:48:10

S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:51 P6g. 5
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24a Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
4. Requerimento

6
Nr. do item I Sub. item

6 1 o
Bloco

0

Votagao Secrete
N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicitando a esta Casa de Leis informa96es sabre instituigao do Sistema de Integridade
Transparencia e Acesso a Informagao da Administragao Publica e a Politica de Transparencia e
Acesso a Informagao da Administragao POblica;

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:48:33

T6rmino votagao
18:48:35

Duragao votagao
00:00:02

Status I Presidente vita
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:48:33
18:48:33
18:48:33
18:48:33

Vote Obs
S
S
S
S

S
S
S

S
S
S
S

lv

PR
2S

18:48:33
18:48:33
18:48:33
18:48:33
18:48:33
18:48:33
18:48:33
18:48:33

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:52 P6g. 6

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24a Ordin6ria de 17 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
5. Requerimento

7
Nr. do item

7
Votagao Secreta

N

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

solicitando ao Executive MunicipalinformaQ6es sabre implementagao da ferramenta SEl- Sistema
Eletrdnico de Informagao disponibilizada gratuitamente peso TribunaIRegionaIFederalda 4' Regiao
(TRF4)

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votaQao
18:48:54

T6rmino votagao
18:48:56

DuragaovotaQao jstatus IPresidentevota
OO:OO:02 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:48: 54
18:48:54
18:48:54
18:48:54

Veto Obs

lv

PR
2S

18:48:54
18:48:54

18:48:54
18:48:54

18:48:54
18:48:54
18:48:54
18:48:54

S
S
S

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:52 P6g. 7

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguarlana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24' Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Expediente
Votagao SecretaOrdem da votagao 'T Nr. do tem

8

Descrigao
6. Requerimento

8

Sub. item

0
Bloco

0

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio
Ementa

solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre o Gerenciamento da Rede de Transmissgo de
Agua de JaguariOna. (com c6pia para a Agenda Reguladora PCJ - ARES PCJ e para o Minist6rio
Pablico);

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:49:13

T6rminovotagao Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:49:16 1 00:00:02 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNIAO
CID
MDB

AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
18:49:13
18:49:14
18:49:13
18:49:14

Veto Obs

S
S
S

S
S
S

S
S

lv

PR
2S

18:49:14
18:49:13
18:49:14
18:49:13

18:49:14
18:49:14
18:49:14
18:49:14

Ausente

NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:53

Presidente lo Secretirio
P6g. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24' Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

0
Sub. itemNr. do item

9

Bloch Votagao Secreta Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

l
Descrigao
7. Requerimento SIM

NAO
ABST.
VOTOS

11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre o Conselho Municipalde Seguranga POblical

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:49:25

T6rmino votawao I DuraWio votaWao jstatus IPresidente vats
18:49:29 I OO:OO:03 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido

CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
18:49:25
18:49:25
18:49:25
18:49:25

Vote Obs

lv

PR
2S

18:49:25

18:49:25
18:49:25
18:49:25
18:49:25
18:49:25
18:49:25
18:49:25

Ausente

NAO VOTA

S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:53

Presidente lo Secretirio
P6g. 9 Openlegis



Cimara Municipa
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

de Jaguariana

RELATOR10 DE VOTAgAO
24a Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Expediente
Sub. item I Bloch IVotagao Secreta Tips deVotagao

0 1 0 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

lo I lo
Descrigao
8. Requerimento

Presented
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Erivelton Marcos Pro6ncio

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es sabre implementagao de pasta Pump Track em
Jaguariana;

VOTES

Quorum MSIM

Inicio votagao
18:49:40

T6rmino votagao I Duragao votagao
18:49:4400:00:03

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
18:49:40
18:49:41
18:49:41
18:49:41

Voto
S
S
S
S

Obs

lv

PR
2S

18:49:41
18:49:41
18:49:41
18:49:41
18:49:41

18:49:41
18:49:41

18:49:41

Ausente

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:54 P6g. lO

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

6'⑧
RELATOR10 DE VOTAgAO

24' Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Expediente
Ordem da votagao

11
Descrigao
9. Mogao

Nr. do item
11

Sub. item Tipo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12
l

11

0

0
11

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Jose Muniz
Ementa
Pesar pele passamento do Pastor Joie Luiz Stafochi, ocorrido no Oltimo dia 13 de outubrol

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:49:57

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:50:02 1 00:00:05 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNIAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora goto
18:49:57
18:49:57
18:49:57
18:49:57

Veto Obs

lv

PR
2S

18:49:57
18:49:57
18:49:57
18:49:57
18:49:57
18:49:57
18:49:57
18:49:57

Ausente
S
S
S

NAO VOTA
S
S
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:54

P residente lo Secretirio
P6g. ll Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24' Ordindria de 17 de outubro de 2023

Expediente
VotaQao SecretaOrdem da votagao

12
Descrigao
10- Mogao

Nr. do item
12

Sub. item
0

Bloch
0

Typo de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

12

SIM
NAO
ABST.

11

0

0

11

Proponente
Jose Munoz

Ementa

Pesar pele passamento da Sra. Adelaide Stafochi Pelegrini, ocorrido no Oltimo dia 05 de outubro.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votawio I T6rmino vota$ao I Dura9ao vota9ao Status IPresidentevota
18:50:14 18:51:30 00:01:16 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNtAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa

IS
Hora vote
18:50:14
18:50:14
18:50:14
18:50:14

Vote Obs

Ausente
S
S
S

NAO VOTA

lv

PR
2S

18:50:14
18:50:14
18:50:14
18:50:14
18:50:14
18:50:14
18:50:14
18:50:14

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:55

Presidente lo Secretirio
P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

24a Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Oradores do Tema Livre
Horirio Utilizado DisponivelOrador Status

Afonso Silva

Cristiano Cecon

Ton Pro6ncio

26 Munoz

Rodriguinho

Menezes do Canil

Walter Tozzi

18:51:09 00:01:26 00:05:00

18:52:45 00:02:49 00:05:00

18:55:42 00:07:30 00:05:00

19:03:45 00:03:05 00:05:00

19:07:00 00:03:39 00:05:00

19:10:46 00:01:49 00:05:00

20:06:28 00:03:47 00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:07:20

2o Secretirio

P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
24a Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Inicio sessio: 18:33:04 T6rmino sess6o: 20:05:48

Chamada nr
Data

: Ho'a
17/10/2023

19:17:13

Horirio
19:17:22

19:17:17

19:17: 34

19:17:20

Parlamenta res
24 Afonso Silva

31 Ana Paula Espina

26 Cristiano Cecon

34 Dr Junior

33 Francisco Campos
36 Menezes do Canil

35 Rodriguinho

19 Romilson Silva

32 Ton Pro6ncio

30 Walter Tozzi

37 Wanderley Filho
41 Wilian Morrinho

28 26 Muniz

Partido
CID

PDT

MDB

PODE

PTB

CID

PTB

UNiAO

PSD

MDB

AVANTE

PDT

UNIAO

Legisl
16

17

16

17

17

17

17

16

17

16

17

17

16

Status
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
Ausente

PRESENTE
PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE

PRESENTE
PRESENTE

19:17:22

19:17:20

19:17:18

19:18:05

19:17:17

19:18:07

19:17:26

19:17:18

Parlamentares Habilitados: 013 - Presentes: 012 Ausentes: 001

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 18/10/2023 09:13:27 P6g. I

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24a Ordin6ria de 17 de outubro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagai;l Nr. do item ISub. item I Bloch
1 14 1010

Descrigao
Requerimento de Urgencia Especial- Discussio Unica

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Ze Munoz, Afonso Silva. 26 Muniz, Menezes do Canal, Ton Proencio, Cristiano Cecon, Wanderley Filho,
Ementa
Projeto de Lei 090/2023

VOTOS

Quorum MSIM

niciovotagao I T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19;20:07 19:21:05 00:00:58 CONCLUIDO N

APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio

Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Refs de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNtAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora voto
19:20:26
19:20:16
19:20:32
19:20:29

Vote Obs

Ausente

lv

PR
2S

19:20:25
19:20:15
19:20:19
19:20:07
19:20:20
19:20:16
19:20:12
19:20:13

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:55

Presidente lo Secretirio
Pgg. 13 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24' Ordiniria de 17 de outubro de 2023

Ordem do Dia
Ordem davotagao INr. do item ISub. item Bloco IVotaQao Secreta

2 ISIO OI N
DescriQao
PROJETO DE LEINO 090/2023. - Discussio Unica

Tips de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

SIM
NAOProponente

Executive Municipal
Ementa
Autoriza o Poder Executive a repassar recursos financeiros recebidos da Uniio para cumprimento da
assist6ncia financeira complementar. para o Pisa da Enfermagem, de que trata a Emenda
Constitucional 127/2022 .

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

nicio votagao
20:00:27

T6rmino votagao
20:00:51

Duragao votagao
00:00:24

Status
CONCLUIDO

Presidente vota
N

APROVADO

Parlamentar

Alonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB

PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora vote
20:00:36
20:00:47
20:00:33
20:00:32

Veto Obs

20:00:34
20:00:31
20:00:33
20:00:27

20:00:35
20:00:32
20:00:30
20:00:33

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:55 P6g. 14

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24' Ordiniria de 17 de outubro de 2023

O rdem do Dia
Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

Descrigao
1. Projeto de Resolugao n ' 008/2023 - Discussio Unica

3 l 0

Nr. do item loco
0

Votagao Secreta I Tipo de Votagao
N Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

SIM

Proponente
Mesa Diretora

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Altera os $$ 3' e 4' do art. 4' da Resolugao n ' 149/2009 e o art. 4' da Resolugao no 182/2017.
(Quorum deliberagao: maioria absoluta: Art. 50 R.I.).

11

MABSQuorum

Initio votagao
20:02:03

T6rmino votagao
20:02:23

Duragao votagao I Status

OO:O0:19 ICONCLUiDO
Presidente vita

N
APROVADO

Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Muniz
Rodrigo Reid de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Teller de Menexes

Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNiAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

lesa
IS

Hora vote
20:02:11
20:02:10
20:02:10
20:02:11

Voto
S
S
S
S

Obs

Ausente

lv

PR
2S

20:02:09

20:02:08
20:02:12
20:02:04
20:02:14
20:02:10
20:02:07
20:02:08

S
S
S

S
S
S
S

NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 17/10/2023 20:06:56 P6g. 15

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24a Ordiniria de 17 de outubro

Ordem do Dia

Ordem davotagao Nr. do item ISub. item I Bloch VotagaoSecreta
4 12 10101 N

Descrigao
1. Projeto de Lei Ro 062/2023 - 2' Discussio

de 2023

Typo de VotaQao
Nominal

Presentes
Ausentes

12

l

11

0

0

11

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Executivo Municipal
Ementa
nstitui os Programas de Valorizagao de Protetores e Cuidadores de Animais Soros ou Abandonados

e de Lar Transit6rio Animal, no Municipio de JaguariOna. e da outras provid6ncias. (Quorum
deliberagao: maioria dimples: AR. 49 R.I.).

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
20:02:59

T6rmino votagao
20:03:21

Duragao votagao
00:00:21

Status I Presidente vota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espana de Souza Muniz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz
Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho

Partido
CID
PDT
MDB
PSD
PTB
PODE
UNIAO
PTB
UNiAO
CID
MDB
AVANTE
PDT

Mesa
IS

Hora veto
20:03:12
20:03:04
20:03:07
20:03:15

Voto Obs

20:03:05
20:03:03
20:03:05
20:02:59
20:03:09
20:03:03
20:03:04
20:03:04

S
S
S

S
S
S
S

Ausente

lv

PR
2S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 17/10/2023 20:06:S6 P6g. 16

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
24a Ordingria de 17 de outubro de 2023

Ordem do Dia

Ordem da votagao Nr. do item

Descrigao
2. Projeto de Lei n ' 068/2023 - 2' Discussio

5 3 0 1 N I Nominal
Presentes
Ausentes

12

l

SIM
NAO
ABST.

11

0
Proponente
Executivo Municipal
Ementa
Autoriza o Poder Executive a outorgar concessio onerosa de uso do Estidio MunicipaIAlfredo
Chiavegato. objetivando o desenvolvimento de atividades esportivas, culturais. artlsticas e socials.
(Quorum deliberagao: malaria absoluta: Art. 50 R.I.).

VOTOS
0

11

Quorum MABS

Initio votagao
20:04:00

T6rmino votagao
20:04:18
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Parlamentar

Afonso Lopes da Silva
Ana Paula Espina de Souza Munoz
Cristiano Jose Cecon
Erivelton Marcos Pro6ncio
Franciso de Souza Campos
Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
Jose Munoz

Rodrigo Reis de Souza
Romilson Nascimento Silva
Silvio Luiz Telles de Menexes
Walter Luis Tozzi de Camargo
Wanderley Teodoro Filho
Willan Barbosa do Morrinho
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@③
Orador

Oradores da Explicagao Pessoal
Hor6rio Utilizado Disponivel Status

Wilian Morrinho

Afonso Silva
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00:05:00
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24a Ordiniria de 17 de outubro de 2023
Data

17/10/2023
Inicio

18:33:04
T6rmino

20:05:48
Qtde. de reg. de presengas

Romilson Silva
Presidente

Jose Munoz

Vice Presidente

Afonso Lopes da Silva
1. Secretario(a)

Silvio Luiz Telles de Menexes
2. Secrete rio(a)
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